NOM :

Correction du mini-quiz de la seéance 3 du cours Gestion financiere —
Sections 1, 2 et 3 (2018-2019 T3)

Exercice 1 : “ Définitions de termes ”

Voir la rubrique « Termes » des séances 1 et 2 sur le site dédié au cours Gestion financiére sur
www.longin.fr.

Exercice 2 : «“ Abréviations ”

Voir la liste des abréviations dans la rubrique « Documents » de la séance 1 sur le site dédié au
cours Gestion financiere sur www.longin.fr.

Exercice 3 : “ Questions a choix multiples ”

1) Le remboursement d’une dette apparait dans les dettes au passif du bilan.

2) Dans un bilan financier, le bénéfice n’apparait pas (mais on trouve le dividende qui sera versé
aux actionnaires et une variation des réserves).

3) Consulter des sites internet (5 000 points a 1’époque).

Exercice 4 : “ Bilan comptable et bilan financier ”

Compléter le bilan comptable et établir un bilan financier.

Bilan comptable Bilan financier
Actif Passif Actif Passif

IMn 200 80 CAP IMn 200 80 CAP

S 30 40 RES S 30 50 RES
Cl 35 30 BEN Cl 85 80 DMLT
DIS 0 80 DMLT DIS 0 20 Dlvd

35 DEC 50 ESC

35 DEC

Total 265 265 Total Total 315 315 Total

Le bilan comptable est complété de la fagon suivante : 1) Total de I’actif = 265 (égalité entre le total
de I’actif et le total du passif) ; 2) DEC = 35 (a partir du total du passif).

Pour passer du bilan comptable au bilan financier : 1) réintégration des EENE de 50 dans le poste
Clients (CI) qui passe de 35 a 85 ; 2) Comptabilisation du crédit d’escompte de 50 au passif dans les
dettes a court terme bancaires ; 3) Répartition du bénéfice (BEN) de 20 en dividendes dotés (DIVd)
pour 10 et en réserves (RES) qui augmentent de 10.
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